



arkkitehtikilta

# Pöytäkirja 19/2024

Aalto-yliopiston Arkkitehtikilta ry

Hallituksen kokous 19/2024, 6.5.2024, klo 15:00.

Paikka: K101, Otakaari 1 A, 02150 Espoo

## Paikalla:

**Puheenjohtaja** Kasper Luoma

**Yhteisövastaava** Aino Roiha

**Sihteeri** Kerttu Kontinaho

**Tiedottaja** Boglarka Veres

**Rahastonhoitaja** Emilia Tattari

**Kansainvälisyyskapteeni 2024-2025** Anni-Emilia Helin

**Opintovastaava** Antero Heino

Vistan puheenjohtaja Antti Lammi

## Poissa:

**Hupimestari** Ida Korhonen

**Hupimestari** Minttu Niinivuori

**Fuksikapteeni 2024-2025** Eliel Kytömäki

**Fuksikapteeni 2024-2025** Mirka Pellikka

**Tilava Majava** Ronja Karvonen

**Yrityssuhdevastaava** Matleena Sirviö

### **1. Kokouksen avaaminen**

Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 15:06.

### **2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen**

Kokous on kutsuttu koolle hallituksen sopimalla tavalla kaksi päivää ennen kokousta, joten kokous on laillinen. Kokous ei ole päätösvaltainen, koska tarpeeksi hallituksen jäseniä ei ole paikalla.

### **3. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi**

Esityslista hyväksytään kokouksen työjärjestykseksi.

Lisätään esityslistaan kokouskohta kahdeksan (8) "Teekkarikokous". Käydään kokouskohta seitsemän (7) "Vistan vierailu" ennen kokouskohtaa kuusi (6). Lisätään myös kohta kaksitoista (12) "Uudet toimihenkilöt".

#### 4. Pöytäkirjantarkastajien valinta

**Esitys:** Pöytäkirjantarkastajiksi valitaan Ida Korhonen ja Anni-Emilia Helin.

**Päätös:** Pöytäkirjantarkastajiksi valitaan Aino Roiha ja Anni-Emilia Helin.

*Antero Heino saapuu ajassa 15:10.*

*Kokous on päätösvaltainen 15:10 alkaen.*

#### 5. Ilmoitusasiat ja posti

##### 5.1. Posti

Hallitus käy läpi saapuneen postin.

Postissa saapunut Kemistikillan raatikuva, Wuorikautiset 2/2024, Arkkitehti uutiset -lehti ja AYY -tiedote koskien yhdistysten postilaatikoita.

##### 5.2. Hallituksen jäsenten kuulumiskierros

Hallituksen jäsenet kertovat kuulumisensa.

Rankka Wappu. Kesä lähestyy. Flunssa painaa. Energiat alkavat palautua. Juustonudelit testissä. Nuudelit 3.5/5. Ruotsin reissu oli kiva. Unirytmit sekaisin. Yhdyskuntasuunnittelun kanssa luovutettu. Salaatti %. Ruokamyrkytys tai noro. Vujuilla hyviä perinteitä. Kevätsiivous tehty.

##### 5.3. Muut ilmoitusasiat

Hallitus käy läpi muut ilmoitusasiat.

Varapuheenjohtajalla uusi puhelin. Yhteyden saa jälleen. Puheenjohtaja estetty telegramista (9.5. asti). Ei saa yhteyttä.

Siirrytään kohtaa seitsemän (7) "Vistan vierailu".

#### 6. Sektorit

Hallitus ottaa tiedoksi sektoreiden asiat ja päättää mahdollisista sektoreiden toimintaan liittyvistä asioista.

*Antti Lammi poistuu ajassa 15:35.*

## **6.1. Hallintosektori**

### **6.1.1. Ilmoitusasiat**

#### Puheenjohtaja:

Edustettu Tukholman arkkarien vujuilla. Tavattu Norjalaisia arkkitehtiopiskelijoita ja luotu yhteistyötä sinne.

Dekaanin lounaalla ilmoitettiin, että kiltahuoneen 24/7 oikeudet koko jäsenistölle lakkautetaan yliopiston turvallisuuspäällikön päätöksellä. Kilta ei hyväksy uudistusta ja ryhtyy toimiin päätöksen muuttamiseksi.

Arkitehtuurin laitoskokous 8.5. Dekaanin lounaalla puhuttu catch up päivästä (rästipalautuspäivä), viedään tätä ajatusta eteenpäin laitokselle.

#### Rahastonhoitaja:

SAFA maksanut killalle sopimuksen mukaisen tukisumman. Ensimmäinen osa 2.vuosikurssin excun sponsoreista laskutettu. Wapun aikana myyty paljon merkkejä.

### **6.1.2. Päätösasiat**

Ei päätösasioita.

## **6.2. Yhteisösektori**

### **6.2.1. Ilmoitusasiat**

#### Yhteisövastaava:

Soittelin wappuyönä AaltoApua -hotlineissa kiltahuoneen sähkölukon toimintaogelmista.

Edustettu Ruotsissa.

Maik on kokoustanut, aiheena sääntöuudistukset ja häirintäyhdyshenkilöt. MAIKH otti hallituskuvan. Pyöräretki majalle 9.5. lähestyy. Hallitus, muistakaa perjantainen virkistyshetkemme!

### **6.2.2. Päätösasiat**

Ei päätösasioita.

### 6.3. Viestintäsektori

#### 6.3.1. **Ilmoitusasiat**

##### Sihteeri:

Wappu oli ja meni. Sähköpostilista luotuna valmiiksi, tarvitaan lisättävät sähköpostit. Hallituksen virkistäytymisen suunnittelu loppuun tänään. Milloin laitetaan hallituskuva jakoon?

##### Tiedottaja:

Wapun jälkeistä väsymystä, roskapostia poistettu AYY-listoilta, mainostettu mm. EASA-kesäleiriä ja mietitty toukokuun viikkisten päivämääriä.

#### 6.3.2. **Päätösasiat**

Ei päätösasioita.

### 6.4. Yrityssuhdesektori

#### 6.4.1. **Ilmoitusasiat**

##### Yrityssuhdevastaava:

PihlaPRO on lähtenyt AK-Foundationiin.

#### 6.4.2. **Päätösasiat**

Ei päätösasioita.

### 6.5. Tapahtumasektori

#### 6.5.1. **Ilmoitusasiat**

##### Hupimestarit:

Ei ilmoitettavaa.

#### 6.5.2. **Päätösasiat**

Ei päätösasioita.

### 6.6. Uudet opiskelijat-sektori

#### 6.6.1. **Ilmoitusasiat**

##### Fuksikapteenit:

Wappu! Lakitus sujui hyvin.

##### Kansainvälisyyskapteeni:

Wappu meni hyvin, Viimeinen mestari heitetty mereen, autettu nightshiftin rastien pitämisessä. Perjantaina menossa International student culture forumiin.

#### 6.6.2. **Päätösasiat**

Ei päätösasioita.

## 6.7. Tilasektori

### 6.7.1. **Ilmoitusasiat**

#### Tila- ja Majavastaava:

Kokoustettu ARTS:n talovastaavien kanssa, keskusteltu mm. toukokuun aikana olevista siivouksista koskien kiltahuoneen käytävää palotarkastuksen takia sekä kotipesien tyhjennyksestä pääsykokeiden takia. Info näistä lisää Telegramissa. K-siivessä on uudet ilmoitus/valkotaulut. Kiltiksen kovat avaimet viety vahtimestarille, saadaan takaisin vähemmän avaimia kuin ennen (ennen ollut n. 20kpl, nyt ehdotin että meille jäisi 8kpl), avainten palautuksesta ei ole vielä saatu lisätietoa. Acrelle infottu vessan lavuaarista, joka vetää huonosti.

AYY irtisanonut Sauna-in-Transitin parkkipaikan.

### 6.7.2. **Päätösasiat**

Ei päätösasioita.

## 6.8. Edunvalvontasektori

### 6.8.1. **Ilmoitusasiat**

#### Opintovastaava:

Käytiin puheenjohtaja kanssa Dekaanin Lounaalla viikko sitten maanantaina. Saatiin suru uutisia koskien kiltahuonetta (käyttöajan rajoitus) ja tulemme valittamaan AYY:lle asiasta.

Wappuna iloittiin fuksien tupsulakkien päähännostoa, skumppaakin juotiin sekä laitossimalla käytiin.

Laitoskahvit keskiviikkona 22.5.2024.

### 6.8.2. **Päätösasiat**

Safan arkkitehti päiville 17-19.5 lähtee mukaan edustamaan killan Hallopedi Veera Vornanen.

*Siirrytään kohtaan kahdeksan (8) "Teekkarikokous"*

## 7. **Vistan vierailu**

Vistan puheenjohtaja vierailee kokouksessa ja kertoo Vistan kuulumiset.

Vistan puheenjohtaja Antti Lammi kertoi yhdistyksen ajankohtaiset kuulumiset ja suunnitelmat.

Siirrytään kohtaan kuusi (6) "Sektorikuulumiset".

## 8. Teekkarikokous

Teekkarikokousta varten laadittu esitys keskiviikon ensimmäistä Teekkarikokousta varten. Esitys käyty hallituksen kokouksessa läpi.

Menemme avaamaan keskustelun Teekkarikokoukseen aiheesta "Teekkari - ei Teekkari - jaottelun ongelmat".

## 9. Talous

Hallitus käsittelee sektorikohtaisesti mahdolliset hyväksyttävät laskut ja ottaa tietoon muut talouteen liittyvät asiat.

### Saapuneet laskut:

#### Hallintosektori:

Accountor Finago Oy 48,37€  
Procountor käyttömaksu 5/2024

S-business Oy 17,21€  
Vuosikokouksen tarjoilut

#### Viestintäsektori:

PICASET OY 491,03€  
Wappulehti Serpentiinin painatus

#### Yhteisösektori:

Pääkaupunkiseudun kaupunkiliikenne Oy 1177,0€  
Wappuspåra

Kangasmerkit.com 313,72€  
Wappumerkit

S-business Oy 33,24€  
Kiltakahvien 11.4. tarjoilut

S-business Oy 207,42€  
Wappubrunssin tarjoilut

S-business Oy 14,02€  
Panotoimikunta

UO-sektori:

S-business Oy 283,31€  
Viininpunaisen illan tarjoilut

S-business Oy 86,49€  
Viininpunaisen illan tarjoilut

S-business Oy 11,55€  
Maistereiden ompeluillan tarjoilut

S-business Oy 84,89€  
Fuksien lakkienjaon aamupala

S-business Oy 13,06€  
Fuksien lakkienjaon aamupala

Tilasektori:

AYY 8€  
Teekkarikylä autopaikkamaksu 5/2024

Saapuneet kulukorvaukset:

Yhteisösektori:

Kerttu Kontinaho 29,20€  
Raatikarwan lisäosto

Helmi Anttila 19,95€  
Uusi Bingokone

Elian Salmimaa 87,88€  
Wapun tapahtumien tarjoiluja

Mikael Stenman 33,88€  
ARTS Wapputerden tarjoiluja

Aaro Vanninen 52,72€  
ARTS Wapputerden mocktailit

**Päätös:** Hyväksytään saapuneet laskut ja kulukorvaukset.

**10. Killan ylimääräinen kokous**

Hallitus keskustelee killan ylimääräisen kokouksen koollekutsumisesta.

Hallitus keskusteli killan ylimääräisen kokouksen ajankohdasta.

**11. Uudet jäsenet**

Hallitus hyväksyy uusia henkilöitä killan jäseneksi.

Varsinainen jäsen:

Noora Björklund

**Päätös:** Hyväksytään uudet jäsenet

**12. Uudet toimihenkilöt**

Hallitus hyväksyy uusia henkilöitä killan toimihenkilöiksi.

**BIG** Eeva Rosenqvist

**Maisterikonsultti** Nino Bracevac

**Päätös:** Hyväksytään uudet toimihenkilöt

**13. Muut esille tulevat asiat**

Hallitus käsittelee muut esille tulevat asiat.

Ulliksen löytötavarat kiltiksen kaapissa, muista löytötavaroista ei tietoa.

**14. Seuraava kokous**

Hallitus päättää seuraavan kokouksen ajankohdan.

Hallituksen seuraava kokous päätetään myöhemmin.

**15. Kokouksen päättäminen**

Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 16:35.